



Общественное военно-патриотическое движение «Зарница»

Члену Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Депутату Думы
ХМАО-Югры седьмого созыва

Михеевой О.В.

Уважаемая Оксана Владимировна!

Мы знакомы уже на протяжении многих лет, и с каждым годом мое уважение к Вам только растет. Всегда впечатляло, как Вы, несмотря на все вызовы и трудности, сохраняете оптимизм и целеустремленность в своей работе. А Ваша активная и преданная деятельность на посту депутата – это настоящий пример для подражания.

Ваш многолетний опыт работы помощником депутата Думы ХМАО-Югры заслуживает особого уважения и внимания. Этот опыт не только наделил Вас глубокими знаниями в области законотворчества и общественной деятельности, но и позволил Вам развить удивительную способность понимать и решать широкий спектр социальных проблем. Ваше умение вникать в суть вопросов и находить эффективные решения всегда восхищало меня и всех, кто сталкивался с Вашей работой.

За все годы нашего знакомства, я не перестаю удивляться Вашей неустанной энергии и искреннему стремлению помочь каждому, кто к Вам обращается. Ваше желание и способность поддерживать и содействовать улучшению жизни граждан заслуживает наивысших похвал. Вы умудряетесь справляться с задачами любой сложности, при этом сохраняя теплоту и человечность в своем подходе к людям.

В это крайне непростое и критически важное для нашего Отечества время перед каждым лидером общественного мнения стоит святая обязанность проявить максимум усилий для приближения нашей общей Победы. Именно сейчас, когда наша страна переживает сложные времена, важно не только стремиться к собственному успеху, но и личным примером, а также активными действиями объединять общество в патриотическом духе.

В первую очередь мы обязаны обратить наше внимание на духовно-нравственное и патриотическое воспитание молодого поколения, так как именно они станут будущими защитниками и строителями нашего государства.

Вся Ваша значительная работа в Думе ХМАО-Югры связана с социальной деятельностью. Вы, как никто другой, знаете, насколько важна адаптация и социализация ветеранов СВО, которые, рискуя своей жизнью, проливали кровь за наше благополучие. Мы несем ответственность за их поддержку и помощь в интеграции в мирную жизнь, обеспечивая комплексную заботу и внимание к их нуждам и вызовам, с которыми им приходится сталкиваться.

Вы обладаете значительным влиянием и авторитетом, который позволил бы другим равняться на Вас и прислушиваться к Вашему опыту и мнению. Ваше участие в этом процессе крайне важно, так как Ваш пример может стать вдохновляющим для многих. С Вашей помощью мы можем объединить усилия всех слоев общества на благо нашего Отечества и воспитания молодежи в духе патриотизма.

Владимир Владимирович Путин, осознавая и предвидя какие тяжелые трудности предстоят перед нашим обществом и то, что война с Западом — это надолго, заложил основу будущей идеологической платформы и подписал Указ Президента Российской Федерации от 9 ноября 2022 г. № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей». Наш регион одним из первых поддержал это поистине эпохальное событие, выпустив распоряжение правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 25 августа 2023 года № 556-рп «План мероприятий («Дорожной карты») по реализации Указа Президента Российской Федерации от 9 ноября 2022 г. № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей» в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре до 2030 года.

В рамках данного распоряжения, наше особое внимание обращено на пункт № 2, касающийся «Совершенствования системы военно-патриотического воспитания, обеспечения готовности граждан к защите Отечества». Эти Указы и распоряжения были только началом важнейшего движения, которое поддержало правительство Михаила Мишустина. Буквально месяц назад Председатель Правительства Российской Федерации издал распоряжение от 1 июля 2024 г. № 1734-р, в котором четко поставлены задачи перед правительством и субъектами федерации. Уже в августе Михаил Мишустин подписал Распоряжение Правительства РФ от 17 августа 2024 № 2233-р «Об утверждении Стратегии реализации молодежной политики в Российской Федерации на период до 2030 года».

В перечень мероприятий, определенных Правительством Российской Федерации и рекомендованных субъектам и муниципальным образованиям Российской Федерации для реализации государственной молодежной политики, отдельным блоком стоит задача по реализации внеочередных мер, связанных с обеспечением СВО, предусмотренных Стратегией молодежной политики:

1. Вовлечение молодежи в деятельность, направленную на поддержку участников и ветеранов боевых действий и членов их семей.

2. Популяризация военной службы с целью воспитания у молодежи чувства гражданской ответственности и патриотизма, разработка системы социальных поощрений для участников боевых действий, в том числе для участников специальной военной операции.
3. Развитие допризывной подготовки в образовательных организациях всех уровней с целью формирования у юношей морально-психологической и физической готовности к военной службе, обеспечение обучающихся знаниями и умениями, необходимыми для освоения обязанностей защитника Отечества.

Особо отмечено в 3-м пункте – Проекта управленческого решения: «Учитывая вызовы и угрозы России, сосредоточить основные усилия на восстановлении полноценной системы начальной военной и медицинской подготовки в образовательных учреждениях, профессиональных организациях».

Мною разработана подробная стратегия развития концепции «Общественного военно-патриотического движения «Зарница», целью которой является воспитание молодёжи на основе военно-патриотических и духовно-нравственных ценностей через взаимодействие с ветеранами СВО.

Время настоятельно требует решительных действий. Мы не можем позволить себе роскошь ожидания благоприятных обстоятельств. Сейчас, как никогда, необходима железная сплочённость и твёрдость в действиях, чтобы предпринять все необходимые меры для реализации нашего замысла. Любое промедление, любая нерешительность могут обернуться невозполнимыми потерями.

В этой связи направляю Вам для тщательного ознакомления основные концептуальные документы, отражающие наши намерения и дорожную карту нашей будущей работы.

1. «Концепция военно-патриотической игры "Зарница 5/5"», в которой изложены основные принципы, цели, задачи и механизмы проведения данной игры, направленной на развитие у молодежи патриотических чувств, дисциплины и командной работы. (3 стр.)
2. «Стратегия развития концепции Общественного военно-патриотического движения "Зарница"», в которой подробно изложены этапы и планы развития нашего движения, включая формы взаимодействия с образовательными учреждениями, ветеранскими организациями и органами местного самоуправления, адаптации ветеранов СВО. (24 стр.)

Ваше содействие и положительное решение данного вопроса позволит нам сделать значительный вклад в патриотическое воспитание молодежи в Ханты-Мансийском автономном округе — Югре и обеспечить устойчивое развитие гражданского общества на основе традиционных российских ценностей. Кроме того, мы хотели бы предложить Вам заключить рамочное соглашение о всестороннем сотрудничестве и совместном участии в

разработке новых программ и мероприятий, направленных на повышение военно-патриотического воспитания молодежи. Ваш богатый опыт и знания окажутся неоценимыми в этом процессе. Совместная работа сможет принести большие плоды в деле патриотического воспитания подрастающего поколения.

Прошу рассмотреть эту концепцию как приоритетную инициативу и оказать всестороннюю поддержку, в рамках реализации указанных задач: Президентом, Правительством Российской Федерации и Администрацией ХМАО-Югры.

Если у Вас возникнут вопросы или предложения, буду рад их обсудить. Давайте назначим встречу для детального рассмотрения возможностей нашего сотрудничества и путей воплощения данного проекта в жизнь. Убежден, что только совместными усилиями мы сможем достичь нашей общей цели – воспитания поколения, готового с гордостью и честью защищать нашу Родину.

Жду Вашего положительного ответа и готовности принять участие в этом знаменательном проекте. Если у Вас возникнут вопросы или потребуется дополнительная информация, пожалуйста, обращайтесь. Ваше мнение и участие для нас крайне важны.

С уважением,
Эдуард Васильевич Шмонин
Председатель ОВПД «Зарница»
Электронный адрес: press13om@yandex.ru
Телефон: +7-989-523-70-59

10 сентября 2024 г.